1)

2)

Para €ontestar los ftems 1 y 2 considere la siguiete figura que presenta simetria axial:

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

A es homdlogo con C bajo el eje y.

El eje x representa un eje de simetria del poligono ADCB.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
hinguna.
solo la |.

solo la .

Con base en la Informacion dada considere las siguientes proposiciones:

B es homélogo con D bajo el eje .

AB es homélogo con CB bajo el eje y.

De ellas son verdaderas

A)
B)

ambas.
ninguna.

solola |.

solo la Il.
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Para-contestar los items 3 y 4 considere la siguiente figura que presenta simetria axial::

3)

Considere las siguientes proposiciones:

I. M es homoélogo con R, bajo el eje y.

Il.  ARes homélogo con EM bajo el sje y.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola l.
D) solola Il

Un eje de simetria de la figura AMER corresponde a

A) x=-1
B) y=-1
C) x=-2
D) y=-2
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Para responder los items 5,6 y 7 considere la;siguiente infarmacion de la grafica del A ABC

---43

S
A 42

t
t

5)

i
-2 -1

Si al A ABC se le aplica una reflexién con respecto a la recta y = 0, entonces, el punto
imagen de C corresponde a

A (1,1)
B) (1,-1)
C (1,1)
D) (-1,-1)

Si al AABC se le aplica una rotacién de 90°en sentido horario y centro en el origen,
entonces, el punto imagen de B corresponde a

A) (1,3
B) (3,1)
C) (=3,-1)
D) (-1,-3)

Si al A ABC se le aplica una traslacién de 2 unidades hacia la derecha horizontalmente,
entonces, el punto imagen de A corresponde a

A) (0,1)

B) (=23
C) (=4.1)
D) (-2,-1)
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Para responder los ‘items 8 y 9 considere ia--siguiente informacion referida a tres
cuadriiateros:

E,
i i 1

A
| = —

8) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el cuadrilatero EHGF se
obtiene a partir de aplicarle una transformacién al cuadrilatero ABCD:

I.  Una forma de obtener a EHGF es aplicarle la traslacion T(x + 2, y + 7) a ABCD

Il.  Una forma de obtener a EHGF es aplicarle una reflexién a ABCD sobre la recta
y=1.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
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8) Considere las Si’guiéﬁi‘é“s proposiciones supeniendo que el cuadrilatero ILKJ se obtieng
a partir de aplicarle una transformacién al cuadrilatero ABCD:

I, Laimagende AB cofresponde a JI.

II. La transformaaién realizada corresponde a una homotécia con razaen —21— €on

ééntro en el punto (1,0).

Deé &llas son verdadeias

A) ambas.
B) nihgun@
C) solola I
D) &olola Il
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Para respender los items 10, 11 y 12 considere la siguiente informacion:

A continuacién, se ilustra una figura compuesta por un cono circular recto y una seccion
plana, producto de la interseccion de dicho cono con un plano oblicuo a la base de este:

N-O-R;T-P-E
P centro de la seccion plana
O centro de la base del cono

10) El vértice del cono de centro O, corresponde al punto denotado con la letra

A) P
B) A
C) E
D) T

11) La seccion plana que contiene los puntos T y E corresponde a una

A) elipse.
B) parabola
C) hipérbola.

D) circunferencia.

12) ¢Cual segmento representa el diametro de la base del cono de centro O?

A) OA
B) OR
C) NR

NA

D)

10
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Para responder los ftems 13, 14 y 15 utilice la siguiente informacion:

A continuacion, se flustra una figura con forma de cono circular recto y dos secciones planas,
producto de la interseccion del cono con planos paralelos a la base de este:

C: centro de la base del cono
A~C-BiH-D-E;V-N-T
AB=12, CR=20,CD=8 DN=5
Dy N: centros de las secciones planas

13) ¢Cuaél es la medida del radio de la seccion plana de centro N?

A) 21
B) 39
e A2
D) 7.8

14) La medida del diametro de la seccién plana de centro D corresponde a

A) 48
B) 7.2
C) 96
D) 144

15) ¢ Cual segmento representa la altura del cono de centro C?

A) DR
B) BR
C) CR
D) AB

11
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16) Considere la siguiente representacion grafica de la funcién g:

i H

: O\
St 2 = :X
B 1 1 \

De acuerdo con la informacién anterior, un intervalo del dominio de g, donde esta posee
inversa, corresponde a

A) 10,1[
B) 11,8]
C) 1-1,3]
D) 1-2,1]

17) Considere la siguiente informacién referida a la funcion f:

.b!—-———.--m-——-——."

Un intervalo del dominio de f donde f posee inversa corresponde a

Ay 10,1]
B) 10,3]
C) 12,31
D) 124]

12
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Para responder los items 18 y 19 considere que f es la funcién dada por f:[ — 3,+ o [ —» B;

con f(X) = Yx+3 +7:

18) ¢Cual es el ambito de la inversa de f?

A) 7+
B) ]-,7]
C) [-3 +o]
D) I-e,-3]

19) ¢Cual es el dominio de la inversa de f?

A) 17, +eo]
B) [97,+w]
C) [-3,+o]
D) [-7 +w]

20) Si el eriterio de la funcién g es g(x) = _—3)(- + 1, entonces la inversa de g corresponde a

A hx) = -4x-3
B) f(x) = -4x+3
on _ —4x+4

C) rx)= =
_ —4x-1

D) mx)= 3

13



21) (Gehsidere la siguiente informaeivh referida a la grafiea de la funeion f:

P

De acuerdo con la informaeion anterior la grafica de la inversa de la funcién f
correspohde a

y y
A A
2
A) ; > X B) > X
-1
-2
y
A K
2
C) > X D) — , X
-1
-2

1«1
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22) Seaf ]—oo 4] —> A con f(x) =— 2x + 5 El dominio de la funcién inversa de f
corresponde a
A) J-w, 4]
B) [4,+e]
C) [-3 +o]
D) ]-o,-3]

23) Considere las siguientes propesiciones referidas a la funeién dada por g(x) = log (x)
2
l. Eleriterio de la funeién inversa de g corresponde a g~'(x) = 2%
Il.  La grafica de |a funcién inversa de g interseca el eje y en (0,1).

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

e e ———— —
TR e —— (R B & 8 E SeLrme = o -l e Aams L SiplEsa® A e e T n eweat ke o
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Para responder los items 24 y 25 considere la siguiente grafica de una funcién exponencial f
dada por f(x) = ax

24) Considere las siguientes proposiciones referidas a la flncion f:

N =

. fes decreciente

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) soloja I
D) solola Il

25) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f
I.  Laimagen de cero es uno.
Il.  La grafica de f no interseca al gje x.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

16
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Para responder los ftems 26 y 27, considere la siguiente tabla, la cual muestra algunos

elementos de la funcién logaritmica dada por f(x) = log, x:

x—-1-128
4

f)| -8 |-4]0]2]k

26) Considere las siguientes proposiciones:
I La grafica de f es creciente
Il.  Elvalor de k es un nimero mayor que 5.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

27) Considere las siguientes proposiciones:
| 8 es preimagen de :
: =

Il. La grafica de f no interseca al gje x.
De ellas son verdaderas

A) ambas

B) ninguna.

C) solola |

D) solola Il

17
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Para responder los ftems 28 y 29 considere |a siguiente grafica de una funcidn logaritmica f
dada por f(x)=log, (X):

y

A

28) Considere las siguientes proposiciones:
L. a>1.
Il. La grafica de f es asintética al gje y.

De ellas son verdaderas

A) ambas

B) ninguna.

C) sololal
D) solola Il

29) Considere las siguientes proposiciones:
I f(a) = 1.
ll. Lainversa de la funcion f es una funcion creciente.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

18
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30) La expresion

31)

32)

Iog2(_rn) +4 log (m®) es equivalente a

A) %log(m*)

{13
B) Ilo L
) g\ 7|
{ 25)
C) log m?
\ /

La expresion loge x2°%° + 2 — Jogz x es equivalente a

B) logs(2x'%9)
2000
C) loge ['}(){—1'2]

D) log2(x2°% + 4 — x)

]

La cantidad “r(t)” de gramos que gquedan de una sustangia radioactiva, luggo de *t’
cantidad de afios desde que se Inici6 el estudio esta dada per r(t) = 2-*. Si la cantidad
de la sustancia radioactiva es 0,125 grames, entonces, ¢cuantos afies han trascurride

desde que inici6 el estudio?

A) 1
B) 3
c) 8
D) 9
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33)

34)

2
Para la expresion 3<=b* , donde “x” es la Incégnita, considere las siguientes
proposiciones’

l. Si b = 3, entonces la ecuacién tiene dos soluciones reales
[l Si b = 2, entonces una solucién de la ecuacién puede ser logz 3.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L.
D) solola Il
logs (x**%°)

La expresion es equivalente a

logs(5)

A)  logs(x20%)

2000
X
B) IogS{ 5 J

C) %!ogs(xm")

1
D) log [_]
5 «2000

20
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Para responder los items 35 y 36, considere la siguiente informacion.

El pH o grado de acidez “A” de una sustancia esta dada por A = — log x, donde “x" es la
concénfracion de iones de hidrogeno en moles por litro. A continuacion, se muestra el pH de
algunas sustancias:

Sustancia pH
Jugo de limén 2
Acido de baterfa 1
Jugo de naranja 4
Vinagre 3

35) ¢Cual es la diferencia entre las concentraciones de iones de hidrégeno en moles por
litro del &cido de bateria y el jugo de limon?

A 1
B) 90
1
) R
T
i
100

36) Considere las siguientes proposiciones:

1
. La concentracién de 1ones de hidrogeno en moles por litro del vinagre es P

Il.  Eljugo de naranja tiene mayor concentracion de iones de hidrégeno en moles por
litro que el jugo de limoén.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola L
D) solola i

21
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37) Considere las siguientes propesiciones:

I, Silog (E] =1, entopnces b = 10¢c,
C

[I.  Laselugién de 3* = 42% es un valorentre 1y 2.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna
C) solola I
D) solola I

Para responder los items 38 y 39 eensidere la siguiente informacién

Se realiza un estudio sobre el erecimiento de una poblacion de amebas. La siguiente tabla
muestra |a poblacién P(t), en unidades, a las “t" haras de inigiada la ebservacion:

t

0 1 2 3 4

P(t) 1 2 4 8 16

38) Ceonsidere las siguienies propesiciones:
I.  La peblacién de amebas se duplica cada dos horas.
Il La ebservacion inicié cop una ameba.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |

D) soloja Il

prising
T —— e e T —— T T
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39) El modelo matermatieo que explica |a situagion dada eofresponde a

A) P(t)=2%
B) P(t)=2

1 2t
C) PMH= (E]
D) P(t)= [EJ

40) Unha émpresa ha realizado un astudio sobreé la rentabilidad de su inversion en publicidad
y ha llegade a la eonelusioh de gque el benefied 8eonRomies "B(x)” (eh miles de délares)
producto de invertir “x” cantidad dé miles de doélareés en publicidad esta dado por
B(X) = — X% + 6x — 5, cbn 1<x<d

Con bage en la informacion dada eonsidere 128 Siguientes proposicionas’

1 La empresa debe invertir 3 Wil dolares en publicidad para obtener el mayor
benéficio econdmico.

I. Sila emprésa invierte 4 mil dolares eh publicidad, obtentiria un beneficio
©Bdndmico que podria al¢anzar MvirtieRdde uh Mentd Menor.

De ellas son verdaderas

A) ambas

B) ninguna.

C) solola |
D) solola Ii

41) En un juégd por cada acierto pagan 2 vetes &l montd apostado, si “G” représenta las
ganancias §obré el monto apostado “X’, la funcién gue deseribé la ganancia en funcion
del montd apostado corresponde a

A) G(x) = 2%
B) G(x)=2x
C) Gx)=x2
D) G(x)=logz x

s e o il e Wiy e T B S Tt B S L i btz o o e v s A e L oiem - S S
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42) La cantidad “C" de calorias que se queman en una caminadora eléctrica en una hora, a
una velocidad constante “v” (en millas por hora) esté dado por C(v) = 50v + 60. jA qué
velocidad (en millas por hora) debe ir una persona durante toda una hora para quemar

410 calorias?
A) 4
B) 7
C) 8
D) 9

Para responder los items 43 y 44, considere la siguiente informacion:

La tabla dada a continuacién corresponde a datos sobre los tiempos (en minutos) de los
atletas que participaron en una carrera de 10 kilémetros:

Cuartiles
Minimo Maximo
Q1 Q2 Q3
30 38 45 60 80

43) Con certeza se tiene que al menos hay dos atletas cuya diferencia entre sus tiempos
(en minutos) corresponde a

A) 7

B) 20
gy 2
D) 50

24
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44) Considere las siguientes proposiciones:

. Al menos un 50 % de los atletas hicieron un tiempo inferior o igual a los
45 minutos en la carrera de 10 kilbmetros

II. Al menos un atleta tardé 80 minutos en completar la carrera de 10 kilbmetros.

De ellas son verdaderas

A) ambas,
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

25
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Para responder los items 45 y 46, considere la siguiente informacion:

En una finca se analizan las masas en kilogramos del hato de ganado que poseen y se
concluye 1o siguiente;

¢ Elrecorrido de los datos %ﬁﬁ‘é@p@ﬁﬁi@\ﬁt@% a las masas del hato es de 320 kg

*  Elrecorrido intercuartilico de los datos eorrespondientes 4 1as masas del hato es 90 kg.
¢  Elvalor de la mediana en el conjunto de datos sobre las masas del hato es 360 kg.

e Elvalor del tereer ¢uartil en el conjunto de datos sobre las masas del hato es 400 kg.

*  EIminiMe en el cdRjunts de datos sobre las masas del hato es 180 kg.

48) ¢ Cuantos kilogramas tiene el ejemplar del hato de ganado con mayer masa?

A) 270
B) 500
C) 580
D) 680

46) Con base &n Ja infermacién brindada, considere las siguientes proposiciones:

. Al'menos un 50 % de los ejemplares del hato de ganado tienen una masa igual o
superior a 360 kg

Il El valor del primer cuartil del conjuito de datos sobre las masas del hato de
gahado es 310 kg

De ellas son verdaderas

A) ambas

B) ninguna.
C) solola I
D) solola i

it e S S S e e s = o AT

26
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Para responder los items 47 y 48, considere la siguiente informacion*

A continuacién, se muestran los datos sobre los minutos al dia que pasan conectados a
internet dos grupos de estudiantes de sétimo afio de un liceo. Ademas, considere que los
grupos tienen 28 estudiantes cada uno:

Grupo 1

Grupo 2

60 120 150 250 300
| l i | |
I

|

47) Con certeza en cada grupo al menos un 25 % de los estudiantes pasé conectado a
internet una cantidad de minutos inferior o igual que

A)
B)
C)
D)

50
60
120
1560

48) Considere las siguientes proposiciones:

Al menos un estudiante del grupo 2 pasd conectado a internet una cantidad menor
de minutos que cualquier estudiante del grupo 1.

Al menos un 75 % de los estudiantes de cada grupo pasaron conectados a
internet 250 minutos o menos.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola L.

solo la 1l

27
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Para réspender 168 ftems 49 y 50 ¢dnsidere ia siguiente iforihagion.

A ebhtinuacion, s& muestran les dates sobre 108 kilometids diafies que deben reeerrer los
funcioharios de dos eseuslas desae Sus easas al eentre educative.

Eséuela M

49) Congidere 135 siguiehies proposiciones:

I Al menss uh ?u ciohafie de la eseuela Vi reedrfe Mas cada dia para it dé 8u casa
al e&ntro educative gue eualguiet fuhcionarid da la eseuela N

IIl.  Los fuicionarios de afmbas eseuelas feesiren mehos.de B0 km diariameénte para ir
de 3US respettiva’ ¢asas al eehtro edueativo corréspondiente.

De ellag s6n verdaderas
A) ambas.
B) nifguha.

C) soldla I

D) solola Ii
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50) Considere las siguientes proposiciongs:

51)

Al menos uh 50 % de los funcionarios de la escuela M se trasladan 14 km diarios o
menos, para ir de sus respectivas casas al centro educativo, mientras que al
menos la mitad de los funcionarios de la escuela N se trasladan 11 kilémetros o
menos desde sus respectivas casas al centro educativo.

Al menos un 75 % de los funcionarios de cada escuela recorren 8 kilometros
diarios o méas desde sus respectivas casas a los centros educativos
correspondientes.

De ellas son verdaderas

gom2

ambas.
ninguna.
solo la |
solo la Il

En una veterinaria analizan las masas (en kg) de cuatro razas de perros que han
atendido durante un afio. En la siguiente tabla se muestra la raza, la masa promedio de
cada una, la desviacién estandar de las masas de cada raza y el ejemplar de cada raza
con mayor masa que han atendido:

Raza Masa promedio (kg) | Desviacién estandar (kg) E]emﬁlzggczggr;layor
Dalmata 22 4 &
Pinscher 3 0.4 2
Pequinés 4 0.5 o
Labrador 32 2 %

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

La diferencia entre los coeficientes de variacién de las razas Dalmata y Labrador
es 2.

El ejemplar de los pinscher presenta la misma posicion relativa que el ejemplar de
los pequinés con respecto a las masas promedios de sus correspondientes razas.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola I
solo la Il
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Para responder los items 52 y 53, considere la siguiente informacién:

La siguiente tabla contiene informacién-sobre las calificaciones (en escala de 0 al 10) en tres
categorias de un torneo de gimnasia artistica, asi como las calificaciones obtenidas por tres
de los gimnastas que participaron en el torneo:

) Calificaciones de
Categoria Media Aritmética | Desviacién estandar :
Sofia | Armando | Carlos
Barra fija 8 9 6,5
Barras asimétricas 6 2 T 4.5 10
Barras paralelas 8 1.5 6.5 8 7

52) Considere las siguientes proposiciones:

Considerando las calificaciones de Sofia en las tres categorias, ella obtuvo mejor
posicién relativa en la barra fija.

Las calificaciones de los gimnastas en la categoria de barras paralelas presentan
mayor variabilidad relativa que las calificaciones de los gimnastas en la categoria
de barra fija

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la L
solo la Il.

53) Considere las siguientes proposiciones:

i

Considerando las calificaciones de Armando en las tres categorias, él obtuvo
mejor posicion relativa en barras paralelas.

La diferencia entre los coeficientes de variacion de las categorfas de barras
asiméiricas y barras paralelas es aproximadamente 3,3.

De ellas son verdaderas

A)
B)
©)
D)

ambas.

ninguna.
solola |.
solo la L.
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Para responder los items 54 y 55 considere la siguiente informacion:

La siguiente tabla contiene informacién sobre las notas (en escala de 1 a 100) en cuatro
asignaturas de los estudiantes de un grupo de noveno afio de un colegio, asi como las notas
obtenidas por dos estudiantes del grupo Ruth y Luis:

Asignatura Media aritmética | Desviacién estéandar | Notas de Ruth | Notas de Luis
Matemaética 82 4 85 88
Francés 80 8 80 82
Inglés 78 12 86 84
Espafiol 86 10 86 89

54) ¢En cudl de las cuatro asignaturas obtuvo Ruth una mejor posicion relativa?

A) Inglés
B) Francés
C) Espanol

D) Matematica

55) ¢En cudl de las cuatro asignaturas obtuvo Luis una mejor posicion relativa?

A) Espaiiol

B) Ciencias

C) Matemética

D) Estudios Sociales

WGLUIERE 2021iExa-h
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